

## 齐心协力，收官2017 聚势合力，开启2018

2017年，在市卫生计生委正确领导和大力支持下，在全院干部职工团结一心和努力拼搏下，我院紧紧围绕妇幼卫生工作方针，牢牢把握稳中求进总基调，主动适应新常态，改革创新求突破，攻坚克难谋发展，较好地完成了全年各项目标任务，实现了效率效益健康发展、服务质量不断提升、公益性特质日趋彰显、就医体验明显改善的良好局面。

这一年，我们勠力同心，携手并进，打出了一个又一个工作亮点。圆满完成妇幼保健计划生育资源整合，实现资源配置合理配置，构建优质高效、群众满意的新型妇幼保健

健计划生育服务体系。顺利完成大保健模式下人事制度改革，优化人员结构，进一步增强内生活力。实现妇幼保障体系再完善，全面推广使用母子健康手册，启动实施健康宝贝工程。实现科研水平新提升，获批省妇幼重点学科（建设单位）6个、重点人才（培养对象）2个，逐渐形成梯次分明的妇幼保健学科群。实现患者就医体验新改善，全市率先启动新生儿早期基本保健项目，上线母子健康中心APP，推出微信、支付宝多种支付方式。实现公益活动影响力再扩大，连续三年举办市妇幼健康节，精心组织了23场大型公益服务活动。实现妇幼文化特色更鲜明，举办集

团首届微电影大赛、感动妇保院评选，组织“中国梦·国学经典”诵读大赛、科室文化展示会、微信公众号评选，充分展示妇幼人文风采。

回首2017，我们收获满满。展望2018，我们蓄势待发。新的一年，任务更加繁重，挑战更加艰巨。新区区搬迁指日可待，三甲复评迫在眉睫，公立医院改革万众期盼，妇幼保健服务内涵亟待提升。但，我们无所畏惧！

风劲潮涌，自当扬帆破浪；任重道远，更需策马加鞭！

（党政办 房冬晓）

### 省卫计委妇幼处副处长 吴伟一行莅临指导

11月24日上午，省司法厅副厅长张亦军、省司法鉴定管理处副处长邓延松、市司法局副局长吴西涛、司法鉴定管理处长孙克献、法制处长杨敏一行五人来院调研司法鉴定工作。党委书记邵亚玲、司法鉴定所所长张春陪同。

张亦军一行首先来到司法鉴定所，详细了解近年来司法鉴定工作开展情况。随后，张亦军一行来到我院医学遗传与产前诊断科进行了实地观摩。邵亚玲介绍，我院医学遗传与产前诊断科是连云港市唯一一家经省卫计委核准开展具有专业资质的遗传医学技术服务医疗机构。开项项目包括产前诊断（筛查）、超声筛查、新生儿遗传代谢性疾病筛查、基因检测、染色体核型分析、亲子鉴定、临床优生七大核心项目。作为我院的特色品牌，产前诊断与遗传性疾病诊疗中心为促进港城优生优育发挥了重要作用，日益受到育龄妇女的青睐。

（健康教育与宣传处 卜玉洁）

### 市卫计委对我院17年度卫生计生工作进行年终考核

12月27日，市卫生计生委进行了综合考核。

陈志对我院常规目标任务完成情况、重点工作与特色工作开展情况给予了充分肯定。2017年，市妇保院做了大量细致的工作，目标明确，措施得力，新院区建设提前完成任务，集团化工作深入推进，科教成果丰硕，宣传与文化建设、资源整合、母子健康手册推广成效显著。

陈志强调，一要深入学习贯彻十九大精神，推进健康中国国家战略，将此作为当前和今后一段时期的首要任务；二要聚焦绩效考核任务，持续深化公立医院改革，科学控制不合理医疗费用增长，着力建设紧密型医联体，要以学、专科建设为抓手，提升疑难重症服务能力；三要以人民健康为中心，建立现代医院管理制度，要制定章程、完善各项制度，因地制宜，突破创新，健全实际的现代医院管理制度；四要以患者安全为出发点，严格落实医疗质量管理办法，要围绕依法执业、能力提升、质量控制三个方面狠抓质量管理体系；五要切实践行风建设，努力改善百姓就医感受，要开展系列专项活动，贯彻落实好九不准，提升百姓满意度。

（党政办 许成）

12月5—6日，市妇保院2018年工作思路和创新工作汇报会的目的就是集中研讨、深入思考，把工作思路和实际工作结合起来。对2018年统一思想、形成共识、深入开展工作、推进快速发展具有重要的意义。

首先，各职能部门负责人紧扣十九大健康中国战略部署，围绕临床与保健如何相融合，从自身科室发展需求出发，对2018年拟开展哪些创新工作进行了条目式汇报。每个处室汇报完毕后，由分管领导作适当补充和完善，最后主要领导一一点评并提几点要求。

邵亚玲书记在点评中指出，我们每个科室都是一个团队，特别是三学科内部，更要注重团队建设，不仅要充分挖掘每个科室的特色，还要充分发挥整个学科部团队合作精神，共同打造孕产、妇女、儿童三大群体健康服务品牌。

施庆喜院长在点评中指出，召开工

（党政办 许成）

施庆喜强调，要坚持妇幼卫生工作方针，深化大健康管理模式，进一步谋划和做好明年创新工作。孕产保健部要牢牢抓住高危孕产妇这一群体，落实专人、专区、专案三专管理，降低孕产妇死亡率。妇女保健部要找准保健与临床相融合突破口，率先建立转介考核体系，进一步提升职工积极性。儿童保健部要率先推行保健处方进病区，进一步提升百姓保健意识，要建立多学科合作体系，巩固提高国家级儿童早期发展示范基地成果。各职能部门要以创新工作为抓手，主动深入业务科室指导，及时解决他们的难题，更好为一线科室服务。

（党政办 许成）

施庆喜院长在点评中指出，召开工

（党政办 许成）

民主监督职能的一项重要工作。王丛中说，写好提案，选题是关键，选题选得好，提案就成功了一大半。他全方位多角度地为我院职工代表介绍提案选题的方向，并提出在写作提案时要深入调研、找准角度、认真撰写。

施庆喜指出，此次专题讲座对开好院第四届职工代表大会三次全体会议有很大帮助。我院职工代表要根据医院实际，在学科发展、文化建设、人才培养、改善职工待遇等方面多建言献策。

（科教处 王莉）

（党政办 许成）

（党政办 许成）</